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Il cuore del Rovere 
incontra i colori nobilitati.

The heart of oak wood meets the 
new colors of melamine surfaces.

Il linguaggio compositivo di Start si evolve aumentando le possibili combinazioni 
tra materiali e colori. Start Up propone il Rovere 74, nella sua autentica materia, 
caratterizzata da nodi e striature capaci di trasmettere il calore del legno. Questa 
collezione è abbinata ai laccati e ai nuovi nobilitati disponibili in 9 colori.

The compositional language of Start has evolved by increasing the possible 
combinations of materials and colors. Start Up offers Rovere 74, in its authentic 
material, characterized by knots and streaks able to convey the warmth of wood. 
This collection is combined with lacquered and new melamines available in 9 
colors.

Bianco Beige Tortora Girasole Carota Papavero Orchidea Iris Verde

Rovere 74
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START UP | UP01

Colori morbidi e caldi definiscono questa camera con cabina LITE e letto 
SIPARIO. La finitura Tortora accentua il carattere del legno e del rivestimento 
sfoderabile del letto. 

Soft and warm colors define this bedroom with LITE walk in closet and SIPARIO 
bed. Tortora finishing accentuates the character of the wood and the removable 
covering of the bed.
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Cabina LITE in melamiminico Tortora con maniglia GHOST. Letto SIPARIO 
in tessuto Poule rosso TA22 con cinghie in ecopelle Canapa.
Mensole e portale scrittoio in Rovere 74. Piano scrittoio e tavolino 
in finitura Tortora.

LITE walk in closet in white melamine with GHOST handle. SIPARIO bed 
In Poule TA22 red fabric with Canapa eco-leather straps.
Shelves and desk with two portals in Rovere 74. Desk and table surface 
in Tortora finishing.

START UP | UP01

105,6

150

362,4

104

Tortora Rovere 74Olmo Chiaro

A:12,66 MQ
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Nella pagina accanto: dettaglio della testata SIPARIO caratterizzata dall’ala 
pieghevole con cinghia in ecopelle Canapa e porta smartphone.
Tavolino TRIPODE con piano in finitura Tortora e gambe in massello.

Sopra: sistema SIPARIO con testata, schienale e giroletto imbottito 
a terra in tessuto Poule rosso TA22.

Opposite page: detail of SIPARIO headboard characterized by the folding wing 
with Canapa eco-leather strap and smartphone holder.
TRIPODE table with Tortora finishing surface and solid wood legs.

Above: SIPARIO system with headboard, back panel and floor standing padded 
bedframe upholstered with Poule TA22 red fabric.

SISTEMA SIPARIO
SIPARIO SYSTEMS
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START UP | UP02

Il giallo illumina d’energia una camera giovane e frizzante. Lo scrittoio dalle linee 
essenziali, i pratici WOOD CASE e la libreria HON sono unici grazie ai dettagli 
in Montana.

Yellow color lights up a young and sparkling bedroom filling it up with energy. The 
desk with clean lines, the practical WOOD CASE and HON bookcase are unique 
thanks to the Montana details.
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START UP | UP02

In questa pagina: dettaglio del Sistema SIPARIO, testata e giroletto 
in tessuto Rally TA06 e cinghia in ecopelle Moka.

Nella pagina seguente: scrittoio WOOD BRIDGE in Montana 
e finiture in nobilitato color Girasole.
WOOD CASE in nobilitato color Girasole e legno Rovere 74 e sedia ZEN 
con gamba in massello.

On this page: detail of SIPARIO system, headboard and bedframe 
in Rally TA06 fabric and Moka eco-leather strap.

On next page: WOOD BRIDGE desk in Montana with Girasole color melamine 
finishes. WOOD CASE in Girasole color melamine and Rovere 74 wood, ZEN 
chair with solid wood leg.

120

208 150

35,2

183     

Rovere 74Girasole

A:16 MQ

144

Montana
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WOOD CASE

15 / 1  
dim. L 110,4 cm x H 36,8 cm
Contenitore in nobilitato color Girasole. 
Schienale in nobilitato color Girasole.

Storage unit in Girasole color melamine.
Backrest in Girasole color melamine.

15 / 2
dim. L 110,4 cm x H 36,8 cm
Contenitore in color Girasole.
Schienale in nobilitato Olmo Chiaro.

Storage unit in Girasole color.
Backrest in Olmo Chiaro melamine.

15 / 3
dim. L 110,4 cm x H 36,8 cm
Contenitore in nobilitato color Girasole. 
Schienale in Rovere 74.

Storage unit in Girasole color melamine. 
Backrest in Rovere 74.

15 / 4
dim. L 147,2 cm x H 36,8 cm
Contenitore in nobilitato color Girasole. Schienale 
in Rovere 74.

Storage unit in Girasole color melamine. 
Backrest in Rovere 74.

15 /6
dim. L 147,2 cm x H 36,8 cm
Contenitore in nobilitato color Girasole. Schienale 
in nobilitato Montana.

Storage unit in Girasole color melamine. Backrest 
in Montana melamine.

15 / 5
dim. L 147,2 cm x H 36,8 cm
Contenitore in nobilitato color Girasole. Schienale in nobilitato 
Olmo Chiaro. 

Storage unit in Girasole color melamine. Backrest in Olmo 
Chiaro melamine.

Combinazioni tra laccati, finiture in essenza 
e Rovere 74.
Il colore Girasole può essere sostituito con tutti i 
laccati Clever.

Possible combinations between lacquered, wood 
finishes and Rovere 74.
Girasole color can be replaced with all Clever 
lacquered.
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START UP | UP03

Una camera ben distribuita negli spazi favorisce la concentrazione e nello stesso 
tempo il riposo. La finitura Verde Bosco utilizzata con il Rovere 74 definisce 
l’atmofera zen.
 
 

A bedroom with well distributed space promotes both concentration and rest. 
Verde Bosco finishing combined with the use of Rovere 74 defines the zen mood.
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In questa pagina: scrittoio BRIDGE WOOD con piano in melaminico Tortora, 
cassettiera con frontale del primo cassettto in Rovere 74 
e maniglie GHOST laccato Tortora. Mensole laccate Verde Bosco.

Nella pagina seguente: dettaglio testata Sistema Sipario con due ali pieghevoli, 
finiture in tessuto Textile Trilogy art. TA25 e cinghie in ecopelle Moka.
Tavolino TRIPODE in Rovere 74 laccato opaco Verde Bosco.

This page: BRIDGE WOOD desk with Tortora melamine table top, chest of 
drawers with first drawer in Rovere 74 and Tortora lacquered GHOST handles. 
Verde Bosco lacquered shelves.

Next page: Sipario system headboard detail with two folding wings, Textile Trilogy 
art. TA25 fabric finishes and Moka eco-leather straps.
TRIPODE table in Rovere 74 lacquered matt in Verde Bosco color.

START UP | UP03

150

184

208

183

Rovere 74Tortora Verde bosco

A: 23 MQ
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SIPARIO SYSTEMS, PLAYS WITH COLORS

21 / 1
Testiera e giroletto in tessuto Trilogy Textile TA27, cinghia in 
ecopelle Canapa, gambe in Rovere 74.

Headboard and bedframe in Trilogy Textile art. TA27 fabric, 
Canapa eco-leather strap, legs in Rovere 74.

21 / 3
Testiera e giroletto in tessuto Trilogy Textile TA24, 
cinghia in ecopelle Blu, gambe in Rovere 74.

Headboard and bedframe in Trilogy Textile art. TA24 fabric, 
Blu eco-leather strap, legs in Rovere 74.

21 / 2
Testiera e giroletto in tessuto Trilogy Textile TA26,
cinghia in ecopelle Moka, gambe in Rovere 74.

Headboard and bedframe in Trilogy Textile art. TA26 fabric, 
Moka eco-leather strap, legs in Rovere 74.

21 / 4
Testiera e giroletto in tessuto Trilogy Textile TA23, 
cinghia in ecopelle Blu, gambe in Rovere 74.

Headboard and bedframe in Trilogy Textile art. TA23 fabric, 
Blu eco-leather strap, legs in Rovere 74.

Abbinamenti possibili tra il rivestimento 
in tessuto e la cinghia in ecopelle.

Possible combinations between the fabric covering 
and the eco-leather strap.
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START UP | UP04

Per chi ama immergersi nella freschezza della primavera e della natura 
e vuole racchiuderla nella propria camera per tutto l’anno. 

For those who love to immerse themselves in the freshness of spring 
and nature and want to enclose it in their room throughout the year.
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START UP | UP04

In questa pagina: Libreria SNAKE XL in laccato Verde Mela con montanti 
in Rovere 74.
Nella pagina seguente: armadio battente con cassettiere e vano per televisore 
con finiture in nobilitato colore Verde.

This page: SNAKE XL bookcase lacquered in Verde Mela color 
with Rovere 74 pillars.
Next page: hinged doors closet with drawers and TV compartment in Verde 
melamine finishing.

253

120

134

45

202

Rovere 74Verde Mela
 
Bianco Calce

A:12 MQ
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ARMADIO CON VANO TV
CLOSET WITH TV COMPARTMENT

Montana Olmo chiaro

Combinazioni tra melaminici, laccati e Rovere 74.

 

Rovere 74 Rovere 74

Combinations between melemines, lacquered 
and Rovere 74. 
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START UP | UP05

Una camera che coniuga lo spirito delicato a quello rock. Le finiture in Tortora 
donano eleganza e freschezza a un ambiente senza tempo.

A bedroom that combines a delicate and rock mood. Tortora finishings enhance 
elegance and freshness to a timeless ambience.
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In questa pagina: letto BOTTÒN con giroletto in finitura nobilitata color Tortora e 
testata imbottita in tessuto Textile Trilogy art. TA27.
Casellario MULTIPLO con struttura in nobilitato color Tortora e schiena in Rovere 
74. Comodino con struttura in nobilitato Tortora con frontale e piano in Rovere 74.

Nella pagina seguente: armadio scorrevole con anta PUZZLE 
in Rovere 74 e finiture nobilitate color Tortora.
Tavoino TRIPODE in massello e finiture in nobilitato color Tortora.

On this page: BOTTÒN bed with Tortora color melamine bedframe and padded 
headboard upholstered with Textile Trilogy art. TA 27 fabric.
MULTIPLO pigeonhole with Tortora color melamine structure and Rovere 74 back 
panel. Bedside table table with Tortora melamine structure and Rovere 74 front 
and top.

Next page: sliding doors closet with PUZZLE door
in Rovere 74 and Tortora color melamine finishings.
TRIPODE table in solid wood and Tortora color melamine finishings.

START UP | UP05

183

169 4540

202

Rovere 74Tortora

A:12 MQ

Bianco Calce
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ANTA PUZZLE
PUZZLE DOOR

Soluzioni di anta PUZZLE con inserimento 
dei pannelli in Rovere 74, in finitura Montana 
e Olmo Chiaro. Le finiture in nobilitato in 9 colori
e i laccati sono disponibili come da listino.

PUZZLE door solutions with insertion of 
panels in Rovere 74, Montana
and Olmo Chiaro finishings. Finishings in 9 colors melamines and 
lacquered are availables as per price list.

33 / 4
Rovere 74

33 / 1 33 / 2 33 / 3

33 / 5
Montana

33 / 6
Olmo Chiaro
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START UP | UP06

Una camera che racchiude tutto l’essenziale e si distingue dai dettagli. Letto 
GRAFFIO in ecopelle Blu impreziosito da cuciture in Giallo sulla testiera. Scrittoio 
con piano nobilitato Iris con gamba WOOD BRIDGE massello. Armadio battente 
SLIM con maniglia GHOST, nobilitato Bianco e Rovere 74.

A bedroom that contains all the essentials and is distinguished by the details. GRAFFIO 
bed in Blu eco-leather enhanced by Giallo color seam on the headboard. Desk with 
Iris lacquered top and WOOD BRIDGE solid wood leg. SLIM hinged door closet with 
GHOST handle, Bianco melamine and Rovere 74.
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START UP | UP06

In questa pagina: dettaglio testata letto GRAFFIO, 
in ecopelle Blu e cuciture color Giallo. Comodino in Rovere 74
nobilitato Iris. Casellario con box in nobilitato color Girasole e schienale 
in Rovere 74. Tavolino TRIPODE in laccato color Mirto.

Nella pagina seguente: libreria SNAKE XL struttura in laccato Celeste
e pilastri in massello.

This page: GRAFFIO bed headboard detail,
in Blu eco-leather and Giallo color seam. Bedside table table in Rovere 74
and Iris melamine. Pigeonhole in Girasole color melamine and Rovere 74 back 
panel. TRIPODE table in Mirto color lacquered.

Next page: SNAKE XL bookcase Celeste lacquered structure and solid wood 
pillars.

273
150

110 4045 120

Rovere 74GirasoleIris

A: 20 MQ

Bianco Calce
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LIBRERIA SNAKE XL
SNAKE XL BOOKSHELVES

39 / 1
dim. 90 x 158,3 x 25 cm
libreria SNAKE XL laccato Celeste e pilastri in 
massello

SNAKE XL bookcase Celeste lacquered 
structure and solid wood pillars.

39 / 3

dim. 90 x 158,3 x 25 cm
libreria SNAKE XL in Olmo Chiaro pilastri in 
laccato Celeste

SNAKE XL bookcase Olmo Chiaro structure 
and Celeste lacquered pillars.

39 / 4

dim. 90 x 158,3 x 25 cm
libreria SNAKE XL in Montana pilastri
in laccato Lime.

SNAKE XL bookcase Montana structure and 
Lime lacquered pillars.

39 / 2
dim. 90 x 158,3 x 25 cm
libreria SNAKE XL laccato Lime e pilastri 
in massello

SNAKE XL bookcase Lime lacquered structure 
and solid wood pillars.
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START UP | UP07

Delicatezza e grazia caratterizzano questa camera. I dettagli sono tutti 
da scoprire, a partire dalle gradevoli cuciture a punto cavallo dell’imbottitura 
del letto agli inserti in Rovere 74 dell’armadio.

Elegance and refinement characterize this bedroom. Details have to be discovered, 
starting with the pleasant Blanket stitch of the padded bed to the inserts in Rovere 
74 of the closet.
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START UP | UP07

In questa pagina: dettaglio letto QUADRO con rivestimento
in tessuto Rally TA15 con cuciture a punto cavallo Turchese. Tavolini TRIPODE 
con piano in finitura nobilitato color Orchidea e gambe in massello; laccato 
Mirto e gambe in massello.

Nella pagina seguente: Armadio GHOST con cassetto in Rovere 74, 
e maniglie GHOST color Bianco.

This page: Detail of QUADRO bed with covering in 
Rally TA15 fabric and Turchese color seam. TRIPODE tables with Orchidea color 
melamine top and solid wood legs; lacquered Mirto
and solid wood legs.

Next page: GHOST closet with drawer in Rovere 74, and GHOST handles in 
Bianco color.

40

107      

15090

273

Rovere 74MirtoBianco CalceOrchidea

A:12 MQ
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START UP | UP08

Una camera dallo spirito grintoso si riconosce dai dettagli e dalle finiture.
La vitalità del rosso veste il letto SLITTA e il comodino con maniglia GHOST 
rafforza i dettagli della scrivania, del casellario e dell’armadio.
Armadio SLIM in nobilitato Tortora con inserti Rovere 74 e maniglie GHOST 
in laccato color Papavero.

A bedroom with a gritty soul that is characterised by details and finishings.
The vitality of red color enwraps SLITTA bed and the bedside table table with 
GHOST handle it also strengthens the details of the desk, of the pigeonhole and of 
the closet. SLIM closet in Tortora color melamine with inserts and handles in Rovere 
74 and GHOST handles in Papavero color lacquered.



48 49

In questa pagina: dettaglio del letto SLITTA con rivestimento in tessuto Rally 
TA08 e inserti in Rally TA15, gambe in massello. Comodino in nobilitato color 
Papavero e frontale con maniglia GHOST laccato papavero.

This page: detail of SLITTA bed with covering in Rally TA 08 fabric and inserts in 
Rally TA15, solid wood legs. Bedside table in Papavero color melamine and front 
with Papavero lacquered GHOST handle.

START UP | UP08

195

134

45

183

Rovere 74Tortora Papavero

A: 25 MQ
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SCRITTOIO WOOD BRIDGE

51 / 1
WOOD BRIDGE con portali in masello rovere. Piano in 
nobilitato color Papavero,
spessore 3 cm.

WOOD BRIDGE with portals in solid wood oak. Top table 
in Papavero color melamine,
3 cm thick.

51 / 3
Scrittoio con cassettiera caratterizzata da frontali e struttura 
nobilitata Tortora, maniglie GHOST. Piano in nobilitato 
Tortora con bordo color Papavero. 

Desk with chest of drawers characterized by frontals and 
structure in Tortora melamine, GHOST handles. Top in Tortora 
melamine 
and Papavero color edges.

51 / 4
Scrittoio con piano in nobilitato Tortora, spessore 3 cm, bordo in 
nobilitato color Papavero. Box pensile con due cassetti e un’anta 
in nobiltato color Tortora, maniglia GHOST laccata  Papavero. 
PortaleWOOD BRIDGE color Papavero.

Desk with Tortora melamine top, 3 cm thick, Papavero color 
melamine edges. Hanging two drawers unit and door in Tortora 
color melamine, Papavero lacquered GHOST handle. Papavero 
lacquered WOOD BRIDGE portal.

51 / 2
Scrittoio con cassettiera caratterizzata da frontali 
impiallacciati  Rovere 74 e maniglie GHOST. Piano in 
nobilitato color Papavero, spessore 3 cm.

Desk with chest of drawers characterized by frontals in 
Rovere 74 veneer and GHOST handles. Top in Papavero 
color melamine.
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START UP | UP09

Una camera condivisa dev’essere studiata negli spazi per facilitare la convivenza, 
l’armadiatura con sistema pensile lascia posto a due letti NADIR, l’ampia 
scrivania con il piano sagomato è il luogo ideale per progettare e studiare 
assieme. 

The space of a bedroom that has to be shared have to be designed to facilitate 
cohabitation, the wardrobe with hanging system leave space to two NADIR beds, 
the large desk with shaped top is the ideal place to design and study together.
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In questa pagina: Ampio scrittoio sagomato spessore 3 cm in Olmo Chiaro 
con bordo in nobilitato Carota.

This page: Large shaped desk 3 cm thickness in Olmo Chiaro with Carota 
melamine edges.

START UP | UP09

228

378

Olmo Chiaro Carota

A:19 MQ

Bianco Calce
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In questa pagina: dettaglio comodino e giroletto NADIR
in Olmo Chiaro con finiture in nobilitato color Carota.

Sopra: Piano scrittoio in Olmo Chiaro con bordo in nobilitato color Carota.

This page: bedside table detail and NADIR bedframe in Olmo Chiaro with Carota 
color melamine finishings.

Above: Top in Olmo Chiaro and Carota color melamine edges.
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IN MOTION NEWS 
Il movimento è la caratteristica più apprezzata 
di questo programma che è studiato per offrire 
soluzioni polifunzionali sia per il giorno sia per 
la notte.

Movement is the most appreciated feature
of this system that  is designed to offer complete 
multifunctional solutions both for day and night.
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DYNAMIC | UP10

YORI ARMADIO coniuga zona giorno con zona notte, chiuso è un elegante 
mobile e aperto offre un comdo letto ed un capiente armadio scorrevole.

YORI ARMADIO combines living area with night area, when closed it is an elegant 
piece of furniture, when it is open it offers a comfortable bed and a spacious sliding 
wardrobe.
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In questa pagina: YORI ARMADIO aperto a ribalta con letto singolo. 

On this page: YORI ARMADIO flap open with single bed.

DYNAMIC | UP10           

180 209,2

A:17  MQ

Rovere 74TortoraBeige
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DYNAMIC | UP11           

YORI ARMADIO con meccanismo di abbassamento dello scrittoio. YORI ARMADIO with a lowering mechanism of the the desk.
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DYNAMIC | UP12

YORI 1400 è un sistema elegante che arreda la zona giorno caratterizzandola 
con i dettagli e la panca laccati Ninfea.

YORI 1400 is an elegant system that decorates the living area characterizing it 
with the Ninfea lacquered details and bench.
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In questa pagina: NIKAI 1400 aperto con un comodo letto con rete 140 x 200. 
Armadio a ponte con frontali Ninfea e maniglie GHOST laccato Titanio.

This page: NIKAI 1400 open with a comfortable 140x200 cm bed. Bridge wardrobe 
with Ninfea front panels and Titanio lacquered GHOST handles.

DYNAMIC | UP12

123 123206,2

A:13 MQ

Olmo Chiaro NinfeaTitanio
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DYNAMIC | UP13

La PANCA EASY e il letto SHIN con rete da 160 x 200 arredano con carattere il 
soggiorno grazie alle finiture Rovere 74. Il pratico tavolino SIDNEY dalle altezze 
regolabili da tavolino diventa tavolo da pranzo.

PANCA EASY and SHIN bed with 160 x 200 cm base furnish with character 
the living room thanks to Rovere 74. Practical SIDNEY table can be adjusted in 
heights becoming a dining table. 
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PANCA EASY soluzione notte offre un pratico letto SHIN con rete da 160 x 200 
cm. . La madia e i pensili con frontale in Rovere 74 e scocca laccata Moka. Il 
tavolino SIDNEY è studiato per poter essere riposto sotto il letto una volta chiuso. 

PANCA EASY night solution offers a practical SHIN bed with 160 x 200 cm base. 
Wall units with front in Rovere 74 and Moka lacquered structure.
SIDNEY table is designed to be placed under the bed when closed.

DYNAMIC |UP13

180 180,2

Rovere 74Moka

A:19 MQ
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DYNAMIC | UP14

L’elemento SOFÀ è perfetto per arredare spazi ridotti. Nella versione giorno 
coniuga zona living e zona pranzo con il pratico tavolo scorrevole su gambe 
DIAPASON. Le finiture in laccato Ardesia e nobilitato Olmo Chiaro sottolineano 
un ambiente giovane ed elegante.     

SOFÀ element is perfect for furnishing small spaces. In the day version combines 
living area and dining area with DIAPASON practical sliding table. Ardesia 
lacquered and Olmo Chiaro melamine finishings highlight
a young and elegant ambience.
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In questa pagina: contenitore aperto a ribalta offre un comodo letto SHIN 
con rete da 140 x 200 cm. Mensole, madia e libreria in Olmo Chiaro con 
finiture in laccato Ardesia

This page: flap open storage unit provides a comfortable SHIN bed with 
140 x 200 cm base. Shelves, sideboard and bookcase in Olmo Chiaro with 
Ardesia lacquered finishings.

DYNAMIC | UP14

240

47,8

48160,2

Ardesia

A:17 MQ

Olmo Chiaro
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ABACO PRODOTTI

letti / beds:
Quadro
Slitta
Saponetta
Graffio
Bottòn
Sipario
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LETTO QUADRO 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90 -120 -160

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle
OPTIONAL: con o senza contenitore, cuciture punto cavallo con fili colore: Giallo, 

Rosso, Verde, Viola e Turchese.

QUADRO BED
DIMENSIONS: available for bed base 90 - 120 - 160

FINISHINGS: fabric TA, TB and eco-leather
OPTIONAL: with or without storage unit, blanket stitch in colors:

Giallo, Rosso, Verde, Viola e Turchese.



82 83

LETTO SLITTA 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90 -120 -160

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle.
OPTIONAL: bordatura con colore in contrasto disponibili in TA ed ecopelle.

SLITTA BED
DIMENSIONS: available for bed base 90 - 120 - 160

FINISHINGS: TA, TB fabric and eco-leather
OPTIONAL: piping stitch color in contrast with the covering available in TA and eco-leather.
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LETTO SAPONETTA 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90 -120 -160

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle
OPTIONAL: con o senza contenitore.

SAPONETTA BED 
DIMENSIONS: available for bed base 90 - 120 - 160

FINISHINGS: TA, TB fabric and eco-leather
OPTIONAL: with or without storage unit.



86 87

LETTO GRAFFIO 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90-120-160

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle
OPTIONAL: con o senza cuciture Graffio, fili colore: Giallo, Rosso, Verde, Viola e 

Turchese.

GRAFFIO BED
DIMENSIONS: available for bed base 90 - 120 - 160

FINISHINGS: TA, TB fabric and eco-leather
OPTIONAL: with or without Graffio stitching in color: Giallo, Rosso, Verde, 

Viola e Turchese.
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LETTO BOTTÒN 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90 -120 -160

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle.

LETTO BOTTÒN 
DIMENSIONS: available for bed base 90 - 120 - 160

FINISHINGS: TA, TB fabric and eco-leather.
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Testata in finitura legno

Wood finishing headboard

Testata in tessuto

Fabric headboard

Testata in tessuto e cinghia in ecopelle

Fabric with eco-leather strap headboard

SISTEMA SIPARIO: TESTATA 
DIMENSIONI: disponibile per rete da 90

FINITURE: tessuto TA, TB ed ecopelle
OPTIONAL: testata disponibile in legno, tessuto e in tessuto con cinghia porta 

smartphone in ecopelle. Alette laterali. Con o senza contenitore.

SIPARIO SYSTEM: HAEDBOARD
DIMENSIONS: available for bed base 90 

FINISHINGS: TA, TB fabric and eco-leather
OPTIONAL: headboard available in wood, fabric, fabric with smartphone 

holder eco-leather strap. Side wings. With or without storage unit.
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SISTEMA SIPARIO: GIROLETTI
SIPARIO SYSTEM: BEDFRAME

Giroletto in legno Montana H. 12 cm
e gambe in legno massello

Montana wood bedframe H. 12 cm
and solid wood legs

Giroletto in legno montana H. 32 cm

Montana wood bedframe H. 320 cm

giroletto imbottito H. 32 cm

padded bedframe H. 32 cm

Giroletto imbottito H. 12 cm
e gambe in legno massello

Padded bedframe H. 12 cm
and solid wood legs

Testiera doppia, giroletto in legno montana H. 32 cm

Double headboard, Montana wood bedframe H. 32 cm

testiera doppia, giroletto imbottito H. 32 cm

Double headboard, padded bedframe H. 32 cm
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WOOD COLLECTION

Collezione di elementi caratterizzati da montanti inclinati in massello e Rovere 74 
o laccati.

Collection of elements  characterized by inclined pillars in solid wood and Rovere 74 
or lacquered.

SNAKE XL
DIMENSIONI: L 90 x H 158,3 x P 25 cm

L 120 x H 158,3 x P 25 cm

WOOD BRIDGE
DIMENSIONI: L 150 x  H 73,5 x P 60,8 cm

altre disponibilità a listino

WOOD CASE
DIMENSIONI: L 73,6 x H 36,8 x P 25  

L 110,4 x H 36,8 x P 25 
L 147,2 x H 36,8 x P 25
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SHIN 
rete: 140 x 200
Pannello frontale. Contenitore per letto matrimoniale verticale. Realizzato in 
struttura sp. 5 cm. Le molteplici combinazioni di colore ed accessori rendono 
molto flessibile l’utilizzo di questo innovativo prodotto.

SOFÀ
rete: 140 x 200
Divano disponibile in quattro misure in larghezza e tre in profondità. Contenitore 
per letto matrimoniale con divano. Realizzato in struttura sp. 5 cm. Le molteplici 
combinazioni di colore ed accessori rendono molto flessibile l’utilizzo di questo 
innovativo prodotto.

SHIN 
bed base: 140 x 200
Front panel overview. Vertical double bed system. Realized with a 5 cm thick 
structure. The variety of combinations of colours and accessories makes the use 
of this innovative product very flexible.

SOFÀ
bed base: 140 x 200
Sofa available in four sizes in width and three in depth. Double bed system 
integrated with a sofa. Realized with a 5 cm thick structure. The variety of 
combinations of colours and accessories makes the use of this innovative product 
very flexible.

160,2

160,2

95,8

35,2 220,3

222,8

222,8

TOOLS IN MOTION

Attrezzatura interna / Interior equipment
Shin 140 x 200
Sofà
Yori Armadio
Nikai Armadio
Nikai 140 x 200
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209,235,2
161,5

148

NIKAI 
rete 140 x 200.
Contenitore per letto matrimoniale orizzontale. Realizzato in struttura 
sp. 5 cm. Le molteplici combinazioni di colore ed accessori rendono 
molto flessibile l’utilizzo di questo innovativo prodotto.

NIKAI 
bed base 140 x 200.
Horizontal double bed system. Realized with a 5 cm thick structure. The variety 
of combinations of colours and accessories makes the use of this innovative 
product very flexible.

YORY ARMADIO contenitore per letto singolo integrato con meccanismo di 
abbassamento dello scrittoio e con armadio scorrevole. Realizzato in struttura sp. 
5 cm. Le molteplici combinazioni di colore ed accessori rendono molto flessibile 
l’utilizzo di questo innovativo prodotto.

YORI ARMADIO single bed system integrated with a lowering mechanism of the 
desk and with sliding wardrobe. Realized with a 5 cm thick structure. The variety of 
combinations of colours and accessories makes the use of this innovative product 
very flexible.

Per visualizzare tutta la componibilità consultare il listino prezzi generale 
START IN MOTION

222,8

222,8

60, 8

60,8

137,1

134

209,2

209,2

NIKAI ARMADIO contenitore per letto singolo con armadio scorrevole. 
Realizzato in struttura sp. 5 cm. Le molteplici combinazioni di colore ed accessori 
rendono molto flessibile l’utilizzo di questo innovativo prodotto.

NIKAI ARMADIO single bed system with sliding wardrobe. Realized with 
a 5 cm thick structure. The variety of combinations of colours and accessories 
makes the use of this innovative product very flexible.
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bianco BEIGENEVE

melaminici: STRUTTURE E FRONTALI | MELAMINE: STRUCTURE AND FRONT PANELS

IMPIALLACCIATO ROVERE 

MELAMINICI | MELAMINE

COLORS & FINISHING

ROVERE BIANCO OLMO CHIARO

ROVERE 74

IRIS VERDEORCHIDEA

CAROTA PAPAVERO TORTORAGIRASOLE

bianco CALCE giallo

avorio

ambra

canapa

mango

moka

tramonto

antracite

ARDESIA

oriente

melanzana

perla

ninfea

acqua

miami

celeste

baltico

mirto

fucsia

verde mela

verde acido

lime

verde bosco

ocra

smeraldo

oceano 

laccati: STRUTTURE E FRONTALI | LACQUERED: STRUCTURE AND FRONT PANELS

titanio

corda

scheda tecnica: colori e finiture. 
Per visualizzare la corretta componibilità consultare il listino prezzi.

TECHNICAL DATA: colors AND FINISHING
FOR A CORRECT VISUALIZATION OF THE OPTIONS PLEASE CONSULT THE PRICE LIST.

CERA

MONTANA
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Tutti i sistemi di movimento IN MOTION sono brevettati.
IN MOTION patented transformable systems.
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